



На Урок
освітній проект

У тебе
неприємності?

Потерпаєш
від булінгу?

Немає з ким
поділитися
проблемами?



**ЗАТЕЛЕФОНУЙ,
ТОБІ ДОПОМОЖУТЬ!**

ГАРЯЧА ДИТЯЧА ЛІНІЯ

116 111

КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР
з надання правової допомоги

0 800 213 103

Усі дзвінки в межах України безкоштовні. Лінії працюють цілодобово.

Борщівська гімназія
Малолюбашанської сільської ради
Костопільського району Рівненської рбласти
НАКАЗ

29.01.2019

с. Борщівка

№ 15

Про затвердження заходів
щодо протидії булінгу на
2019 рік

На виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії боулінгу (цькуванню)», що набув чинності з 19.01.2019 року, у відповідності до наказів МОН України «» від 08.2018 року та «Про утворення робочої групи» від 17.09.2018 року, ст.173-4 Кодексу України про адміністративні правопорушення, керуючись Планом заходів Міністерства освіти і науки України з виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року, затвердженого наказом МОН України від 03.03.2016 року № 214, з метою профілактики та попередження проявів агресивної поведінки учасників освітнього процесу, що несуть загрозу їх психологічному, психічному та фізичному здоров'ю

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів щодо протидії булінгу на 2019 рік, що додається.
2. Про заплановані заходи інформувати відділ освіти, молоді і спорту Малолюбашанської сільської ради до 15 лютого 2019 року.
3. Про заплановані заходи інформувати учасників освітнього процесу через інформаційні стенди.
4. Контроль за виконанням наказу доручити заступнику директора з навчально-виховної роботи Л.Гаврилюк.

Директор гімназії  Н. Ковальчук

Додаток 1

до наказу Борщівської гімназії

29.01.2019 № 15

План
заходів щодо протидії булінгу
на 2019 рік

№	Назва заходу	Термін проведення	Учасники	Виконавці
1	Формування банку даних нормативно-правових документів щодо питання протидії булінгу	Впродовж року		Адміністрація гімназії
2	Проведення в закладі освіти Тижня протидії булінгу	Вересень	Учні 1-9 класів	ЗНВР Гаврилюк Л.В., класні керівники
3	Перегляд соціальних відеороликів, відео-презентацій «Булінг в школі. Як його розпізнати».	Впродовж року	Учні 1-9 класів	Класні керівники 1-9 класів
4	Розмістити на інформаційному стенді номер телефону гарячої лінії протидії булінгу	Січень		Учнівський комітет
5	Інформування учасників освітнього процесу «Кібербуліг та його види» шляхом перегляду соціальних відеороликів та відео-презентацій (в рамках заходів з відзначення Дня безпечного Інтернету)	Лютий	Учні 1-9 класів	Вчителі інформатики Мартинова І.А., Талащук Н.В.
6	Конкурс-виставка плакатів на тему «Шкільному боулінгу скажемо - Ні!»	Березень	Учні 5-9 класів	Вчитель образотворчого мистецтва Філіпова М.А.
7	Розглянути на загальношкільних батьківських зборах питання «Шкільний булінг проблема 21 століття. Дії батьків у випадку, коли дитина стала	Травень	Педагоги та батьки	Адміністрація гімназії

	жертвою булінгу»			
8	Розглянути на засіданні МО класних керівників питання «Організація і проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу»	Квітень	Класні керівники 5-9 класів	Керівник МО Ступницька Л.О.
9	Питання попередження булінгу та агресивного і жорстокого поведіння з оточуючими включати до плану заходів в рамках проведення Місячника правових знань та Всеукраїнського Тижня права	Лютий, грудень	Учні 1-9 класів	ЗНВР Гаврилук Л.В.
10	Проведення класними керівниками тематичних ГС, ГКК та інших форм виховного впливу на учнів на зразок «Змінюй в собі негативне ставлення до інших» (1-4 класи), «Допоможи собі допомагаючи одноліткам» (5-7 класи), «Про стосунки в учнівському середовищі» та інших	Впродовж року	Учні 1-9 класів	Класні керівники 1-9 класів
11	Питання протидії булінгу заслуховувати на засіданні педагогічних рад, Ради профілактики, ПМК «Виховна робота»	Впродовж року	Педагоги	Адміністрація гімназії
12	Розробити, затвердити та висвітлити на оновленому сайті закладу освіти правила поведінки для учнів	Квітень		Адміністрація гімназії, учнівський комітет
13	Залучати до проведення лекційних занять з учасниками освітнього процесу представників сектору ювенальної превенції ГУ Національної	Впродовж року	Учасники освітнього процесу	Адміністрація гімназії

поліції України в Костопільському районі Рівненської області, спеціалістів Служби у справах дітей, представників громадськості, представників органів місцевої влади			
--	--	--	--

Директор гімназії *М. Ков* Н. Ковальчук

Борщівська гімназія
Малолюбашанської сільської ради

НАКАЗ

29.01.2019

с. Борщівка

№ 14

Про затвердження заходів щодо реалізації
Закону України «Про запобігання та
протидію домашньому насильству»

На виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», Розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 09 січня 2019 року №8 «про план заходів щодо реалізації в Рівненській області Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству»», листа обласного управління освіти і науки облдержадміністрації від 16.01.2019 № 207-07В/01-09/19, листа відділу освіти, молоді і спорту Малолюбашанської сільської ради №37 від 17.01.2019, з метою попередження вчинення домашнього насильства в тому числі і за ознакою статі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів щодо виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», що додається.
2. Адміністрації гімназії інформацію про виконання запланованих заходів надавати у відділ освіти, молоді і спорту Малолюбашанської сільської ради до 05 липня 2019 року та 05 січня 2020 року.
3. Контроль за виконанням наказу доручити заступнику директора з навчально-виховної роботи Л. Гаврилук.

Директор гімназії *М. Рів* Н. Ковальчук

Додаток 1
до наказу Борщівської гімназії
29 01.2019 № 14

План заходів
щодо реалізації в закладі освіти Закону України «Про запобігання та протидію
домашньому насильству»

№	Заходи	Термін виконання	Виконавці
1	Довести до відома всіх членів педагогічного колективу лист МОН України від 22.07.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 09.01.2019 року N8 "Про план заходів щодо реалізації в Рівненській області Закону України" «Про запобігання та протидію домашньому насильству» на 2019 рік, Розпорядження голови РОДА від 25.01.2019 року "Про план заходів щодо реалізації в Костопільському районі Закону України" «Про запобігання та протидію домашньому насильству» на 2019 рік.	Січень	Заступник директора з НВР Гаврилук Л.В.
2	Долучення учнівсько-педагогічного колективу до участі в щорічній Всесвітній акції «16 днів проти насильства»	Листопад 2019	ЗНР, класні керівники
3	Забезпечити неухильне виконання педагогічними працівниками школи Конвенції ООН «Про права дитини», Закону України «Про охорону дитинства» законодавств України в галузі освіти в частині збереження	Протягом року	Директор гімназії Ковальчук Н.В.

	фізичного , духовного, психічного здоров'я та поваги до людської гідності дитини.		
4	Проведення рейду «Учитель і родина». З'ясування умов проживання та виховання дітей в родинях з метою виявлення н сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах та недопущення фізичного, психічного, сексуального і економічного насильства над дітьми.	Квітень	Класні керівники
5	В разі виявлені фактів насильства над дітьми негайно надавати інформації відповідним правоохоронним органам	Постійно	Директор гімназії Ковальчук Н.В.
6	Розробити та провести цикл заходів щодо вивчення та популяризації серед учнів та батьків конвенції ООН про права дитини	Лютий	Вчитель правознавства Михальчук А.Т.
7	Забезпечити у разі потреби функціонування та систематичне оновлення банку даних сімей, де існують випадки вчинення насильства в сім'ї або виникає реальна загроза його вчинення	Постійно	Заступник директора з НВР Гаврилук Л.В.
8	Пропагувати під час освітнього процесу формування навичок здорового способу життя серед дітей та молоді, запровадження високої педагогічної культури, толерантного ставлення до дітей	Постійно	Педагогічний колектив
9	Проводити лекційно-просвітницькі заходи в навчальному закладі з питань підготовки молоді до сімейного життя, планування сім'ї та попередження насильства в сім'ї.	Постійно	Класні керівники, вчитель правознавства Михальчук А.Т.
10	В разі потреби бути готовими	Постійно	Заступник директора з

	організувати і проводити просвітницьку та роз'яснювальну роботу серед членів сім'ї, де виникає реальна загроза вчинення насильства в сім'ї		НВР Гаврилюк Л.В., класні керівники
11	Із метою привернення уваги громадськості до актуальних для українського суспільства проблем щодо подолання насильства в сім'ї, торгівлі людьми та будь-яких проявів гендерної дискримінації проводити культурно-мистецькі акції до Дня сім'ї, родинні свята, вшанування сімейних трудових та мистецьких династій	Постійно	Заступник директора з НВР Гаврилюк Л.В., педагог-організатор Талашук Н.В., класні керівники
12	Розробляти та розповсюджувати інформаційні матеріали з питань рівних прав та можливостей чоловіків та жінок, попередження насильства в сім'ї та запобігання торгівлі людьми	Постійно	Учнівський комітет
13	Проводити індивідуальну роботу в класах навчального закладу з особами «групи ризику» з питань попередження насильства в сім'ї	Постійно	Класні керівники
14	Провести з учнями бесіди, круглі столи на тему: - «Що робити, коли тебе ображають дорослі»; - «Насильство в сім'ї та як його уникнути»	Постійно	Заступник директора з НВР Гаврилюк Л.В., Класні керівники
15	На загальношкільні батьківські збори винести питання «Взаємодія сім'ї і школи – запорука успішного навчання і виховання. Єдині вимоги у вихованні» та інші питання даної тематики	Травень, вересень	Директор гімназії Ковальчук Н.В., заступник директора з НВР Гаврилюк Л.В.

Директор гімназії  Н. Ковальчук

Борщівська гімназія
Малолубашанської сільської ради
Костопільського району Рівненської області
Наказ

26.03.2019

с. Борщівка

№ 38

Про призначення особи
відповідальної за протидію
насиллю та булінгу

На виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», керуючись наказом Борщівської гімназії № 15 від 29.01.2019 року «Про затвердження заходів щодо протидії булінгу на 2019 рік» та з метою профілактики та попередження проявів агресивної поведінки учасників освітнього процесу, що несуть загрозу їх психологічному, психічному та фізичному здоров'ю

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальною особою з протидії булінгу та насилля Борщівської гімназії вчителя правознавства Михальчук Анжелу Тарасівну.
2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор гімназії *М. Ковальчук* Н. Ковальчук

З наказом ознайомена *Вікторія-А.* Михальчук